

人社院醫法所李崇僖所長獲美國加州西部法學院邀請，前往擔任年度訪問學者

本校人文暨社會科技學院醫療暨生物科技法律研究所李崇僖所，於 2017 年 3 月 16 至 24 日獲美國加州西部法學院（California Western School of Law）邀請為年度訪問學者，並以「東亞生物醫學倫理」（Biomedical Ethics in East Asia）為題，對該校師生進行國際學術演講，反應熱烈。



成立於 1924 年的加州西部法學院，是所位於加利福尼亞·聖地牙哥的私立、非營利法學院，於 1962 年美國律師協會（ABA）認證，並於 1967 年成為美國法學院協會（AALS）的成員，成為聖地牙哥當地歷史最悠久的法學院。該校自 2001 年設立「Castetter Visiting Scholar」講座邀請外國學者短期訪問交流，豐富法學院的國際和多元文化氛圍，近年來日趨重視生醫法律教學與研究。【圖：醫法所李崇僖所長（左圖）學術演講現況】

聖地牙哥是美國生物科技發展重鎮，李所長在為期 6 天的短暫訪問中，除了進行學術交流外並與該校洽談線上課程合作及雙聯碩士學位事宜，規劃了可到當地生物科技公司短期實習，以拓展北醫同學國際視野及產業應用能力。此外，並與當地生技法律領域專業人士深入交流，並介紹臺灣生醫法律的發展現況。（文/人文暨社會科技學院醫療暨生物科技法律研究所）。【下圖：醫法所李崇僖所長學術演講情形】

